



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(Сорок сьома сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

20 серпня 2024

м. Горішні Плавні

Про виділення земельної частки (пай) в натурі (на місцевості) у спільну часткову власність громадянам Федорчук Людмилі Анатоліївні та Сливинській Ірині Анатоліївні на території Східного старостинського округу (поблизу с. Петрашівка)

Розглянувши клопотання громадян Федорчук Людмили Анатоліївни та Сливинської Ірини Анатоліївни стосовно виділення земельної частки (пай) в натурі (на місцевості) на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області (поблизу с. Петрашівка), на підставі рішення Кременчуцького районного суду Полтавської області від 09.12.2022 року, керуючись Земельним кодексом України, законами України «Про землеустрій», «Про порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам земельних часток (паїв)» та «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних ресурсів (протокол № 53 від 12.08.2024), Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Виділити земельну частку (пай) в натурі (на місцевості) у спільну часткову власність власникам земельної частки (пай) громадянам Федорчук Людмилі Анатоліївні (1/3 частки) та Сливинській Ірині Анатоліївні (2/3 частки), площею 3,3064 га (кадастровий номер 5322485600:03:000:0356), для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (код цільового призначення - 01.01), яка розташована на території Горішньоплавнівської міської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області.

2. Zobov'язати громадян Федорчук Людмилу Анатоліївну та Сливинську Ірину Анатоліївну:

2.1. Виконувати обов'язки власників земельної ділянки відповідно до вимог ст. 91 Земельного кодексу України.

2.2. Здійснити державну реєстрацію права власності на земельну ділянку (кадастровий номер 5322485600:03:000:0356), у встановленому законом порядку.

Міський голова

(підписано)

Дмитро БИКОВ

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Шолтанської області